Руководителям общеобразовательных организаций


Уважаемые руководители!

В исполнении письма Министерства просвещения Российской Федерации от 22.11.2019 № 02-1124 сообщаем, что в период со 02 по 15 декабря 2019 года будет проходить всероссийское образовательное мероприятие «Урок цифры» на тему «Сети и облачные технологии» по адресу в сети интернет https://урокцифры.рф/.
Также на официальном сайте мероприятия доступны методические материалы для учителей https://урокцифры.рф/lesson-material/seti-i-oblachnye-tehnologii/.
В целях информационной поддержки мероприятия необходимо размещать на вашем официальном сайте и в социальных сетях информацию о ходе проведения Урока цифры.
Прошу вас обеспечить участие 100% обучающихся 1-11 классов в Уроке цифры в период со 02 по 13 ноября 2019 года, пройти тренажеры на сайте мероприятия и получить сертификаты участника. При возникновении трудностей у учеников при прохождении тренажеров, помощь одноклассников и старших товарищей приветствуется. Процесс регистрации участников акции в этом году изменился – появилась возможность указать не только регион, а также город и наименование школы.
Кроме того, в этом году предусмотрена возможность прохождения Урока цифры учителями и родителями обучающихся.
[bookmark: _GoBack]Информацию о количестве участников (обучающихся и педагогов) Урока цифры необходимо направить на адрес электронной почты baranova8464@mail.ru по приложенной форме 06.12.2019 (промежуточный результат), до 14.00 часов 13.11.2019 (итоговый результат).
Обращаю ваше внимание, что количество участников Урока цифры будет учтено при расчете показателей федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование».
По возникающим вопросам прошу обращаться к ведущему специалисту отдела организации общего и профессионального образования Барановой Наталье Викторовне по телефону (8464) 98-68-85.


Отдел организации общего и профессионального образования
Западного управления
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